



杭城电影院玩乐调查 娃娃机攻略



抓娃娃大神告诉你 享受的就是那一刻快感

一个朋友跟我聊天,说他出生以来基本上没有在任何抽奖活动中被奖品砸中,唯一一次,是有一年公司年会,他抽了3等奖,奖品是庆春电影大世界的电影票,厚厚的一叠,够看一年的。朋友说这个段子他逢人就讲:那一年,他爱上了看电影,再烂的电影也会去看。这事还有一个附带效果,看电影无聊时,他会去电影院的游戏厅玩街机。

这该有多无聊啊!但是,同事小满的一番话,让我对无聊这个概念有了新的看法。平时看起来很有文艺范的她,竟然对电影院的娃娃机非常着迷。老实说,我从来没见过有人抓中过这玩意,可为什么总是有人去抓这个呢?我问小满,她说基本上要抓二三十次,才能得到一个公仔,“可我就是控制不住自己,家里堆满了公仔,有些质量还很差。”

我们这次杭州电影院玩乐调查,微信号“乐活杭州”的后台留言里,不少粉丝都谈起了娃娃机。好吧,我终于知道,电影院的娃娃机真的不是一件摆设。好吧,电影特攻队就去试一下,看看娃娃机究竟是何方神圣。

很可惜,小满没有空,不能参与这次娃娃机测试。不过这也不难不倒我们,上次测评巨幕影厅的金秋夫妇,同样是抓娃娃的好手,家里也放了一大箱多年来的战利品。这次,我特地找来家住良渚的这对夫妇,加上从来没玩过抓娃娃机的我和上初中后就不再玩这个的杨姐,组队出发。

在“乐活杭州”的微信后台,粉丝们推荐了几家“娃娃机比较好抓”的电影院——传奇奢华影城、卢米埃影城、庆春电影大世界、尚橙电影工厂。他们就是我们的测试对象。

文/摄影 记者 宋赞

先剧透一下

我们一个娃娃都没抓着

出发前,我曾经放出豪言壮语:我出钱,抓到娃娃归你们!结果,花了一整天时间和十几顿午饭钱,我终于明白了娃娃机的终极奥义:没一个好抓的。没错,我们这次空手而归。

花掉最后一块游戏币后,我们在车上一路深刻反省:抓娃娃不能拼运气,必须拼技术,拼耐心,我们所犯最重要的错误,就是没耐心,没有盯着一台娃娃机玩,等到惊心动魄的一幕。要不然,怎么会一个也抓不到呢?我这样反复地说,直到大家都沉默地看着我,我才知道,我中了娃娃机的毒了!

痛定思痛之后,我复盘了一下,整理出了这个娃娃机心得。其中最重要一点,也是卢米埃影城娃娃机工作人员透露给我的“商业机密”,所有娃娃机都没有必抓率,也就是在几十次中必然有一次机器的爪子会抓得特别紧,不让娃娃掉下来,“一般设定是25次里有一次肯定能抓到。”

抓娃娃套路1

娃娃的颜值很重要

跟金秋夫妇约时间时,他们在微信上说了一句意味深长的话:“我们要先看看娃娃的颜值”。

我当时就蒙了,难道抓娃娃,也讲颜值?金秋听到我这么问,就知道我是外行人,到达地点后,她很有耐心地带我一台机器一台机器看:“这种圆形娃娃就不要抓了,除了必抓那一次,基本上不可能抓得上来。这种有胳膊有腿的娃娃就好抓很多。像这种双手抱在一起的,最好抓,一旦爪子掐对位置,钩住娃娃,掉都掉不下来,有时候要找工作人员开箱才能拿出来。”

卢米埃影城那位娃娃机工作人员还告诉我另外一个秘密:“也要看娃娃的价格,娃娃价格越贵,设定难度越高。”也就是说,颜值越高,看起来很贵的娃娃,一般都很难抓。

抓娃娃套路2

还要看娃娃的位置

我们这次测试的娃娃机,有的机器里装满了娃娃,有的却只有两三只小猫小狗。

我当时的想法是:应该是装满的机器比较好抓吧。金秋又给我科普了:娃娃太多反而增加难度,爪子下去要是碰到旁边的娃娃,就完

了。她说,选娃娃机不要看娃娃数量多少,而是观察娃娃摆放的位置,满箱娃娃,能抓的其实只有两三只,就是靠近娃娃掉落口左边位置的娃娃,距离越近越好,但要留有爪子下去的空间。如果有得选,最好选背朝上的娃娃,爪子下去正掐着身体中央,借势一晃,说不定就晃出来了。

另外,娃娃机爪子的大小最好跟娃娃的大小相符,爪子大娃娃小容易漏下来,爪子小娃娃大就抓不住。

插播段子

碰到了一个抓娃娃大神

记得当时跟小满聊天时,就曾开过这样的玩笑:“既然二三十次才能抓到一个娃娃,如果直接等到20多次时再抓,是不是很快就能中呢?”小满的回答是:“这个怎么判断呢?”

在传奇奢华影城的娃娃机前,我们遇到了一个“圣诞老人”模样的汉子,他居然背着一大袋娃娃,全是当天的战利品。我们一下子兴奋起来,一起跑过去数他到底抓到多少个娃娃。就在这时,我看到他身后另外个汉子,当场抓到一只大号的娃娃。

难道一次遇到两个抓娃娃大神?看到我们一脸惊讶,刚抓到娃娃的哥们儿得意地说:“那个是我朋友,他是在我的指导下抓到娃娃的。”

抓娃娃终极套路

真正要领是必抓率

这位抓娃娃大神姓冯,目前单身。冯哥抓娃娃,大概五六次就能成功一次。他当天花了八九十块钱,抓了八个娃娃。已经“中毒”的我马上开始算账:平均下来十块钱一个娃娃,跟网上买娃娃成本差不多啊,没赚头啊!

大神鄙视地看了我一眼,“我们抓娃娃,就是享受抓起来那一刻的成功感。”

无话可说,只能求赐高招。大神说,抓娃娃其实也没什么特别的绝招,就是要有耐心,先看别人抓,算出必抓率,等次数差不多了,就伺机上。另外,他只玩自己熟悉的机器。他对传奇奢华影城门口娃娃机的了解是:小娃娃大概隔20次会有一次必抓,大娃娃30次。

分手前,大神特别补充说,“今天抓得不算多,昨天抓两袋。”



头太大,不好抓



太圆滑,不好抓



方盒子也不要抓



没错,这个可以抓

玩娃娃机就是图开心

虽说一轮人肉测试下来,感觉没一个娃娃机是好抓的。相比较而言,传奇奢华的娃娃机比较好抓,原因是玩的人比较多,很快就能等到“必抓”那一次。另外,那里的工作人员在旁边值班,如果觉得娃娃摆放的位置不好,可以叫他们开箱重新放。尚橙电影工厂的娃娃机表现最有诚意,下爪力度很大,我好几次都把娃娃抓到半空中,感受到了刹那的兴奋状态,虽然最后都掉下来了,但重在过程,价格也便宜,一元一次。

根据电影特攻队的这次测试,我们发现,玩娃娃机的人大致可以分为三类。

1.情侣。只抓喜欢的娃娃,但一般出手就会盯着玩,不抓到娃娃不收手,一次能花一两百块。听上去花了不少钱,但认真想想,现在的电影院大都建在综合性商场里,不在娃娃机前消磨掉等电影开场的空闲时间,那就剩瞎逛了,万一姑娘看上什么裙子鞋子,分分钟上千块就出去了,小伙子很机智啊。而且,玩娃娃机,男女双方还能一起配合,迅速提升融合度和感情,抓到娃娃心情也会很好——娃娃机都没有必抓几率,一两百块投下去,只要不出重大失误,一般抓个两三个回家没什么问题。一句话,玩的就是浪漫。

2.儿童。小朋友比较任性,抓哪个娃娃完全看眼缘,然后这个娃娃抓一次,那个娃娃抓一下,就当个游戏玩。钱当然都是家长出的,但一般不会多,几十块钱买个十几个二十个币让孩子玩。没有技术,也没耐心等必抓率出现的孩子,很少真能抓到娃娃,不过,花二三十块钱,就能让熊孩子自娱自乐一两个小时,也很省心。

3.大神。只玩指定品牌或熟悉的娃娃机,一般一玩就是几个小时,有足够的耐心观察机器,等待必抓率的出现,只要出手,玩个五六次就能抓到娃娃。大神不在乎花多少钱,在乎抓到娃娃那一刻的成就感。我们一度担心这样的大神,会被商家封杀。实际上正好相反,他们身上成堆的战利品,正是娃娃机最好的宣传。



关注微信号“乐活杭州”,
快报电影特攻队
有更详尽的杭城电影院玩乐调查。